

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年3月3日
【事業年度】	第52期（自 2021年10月1日 至 2022年9月30日）
【会社名】	株式会社アミファ
【英訳名】	Amifa Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 藤井 愉三
【本店の所在の場所】	東京都港区北青山二丁目13番5号
【電話番号】	(03)6432-9500
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 川上 康夫
【最寄りの連絡場所】	東京都港区北青山二丁目13番5号
【電話番号】	(03)6432-9500
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 川上 康夫
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年12月20日に提出いたしました第52期（自 2021年10月1日 至 2022年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(6)【大株主の状況】

(訂正前)

2022年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式(自己株式を除く。)の 総数に対する所有 株式数の割合 (%)
ウイステリア合同会社	東京都港区北青山2-7-13	900	27.82
レイクラム合同会社	東京都港区北青山2-7-13	553	17.09
小野寺 美那子	埼玉県さいたま市岩槻区	91	2.82
みずほ信託銀行株式会社(信託口) 0770805	東京都千代田区丸の内1-3-3	90	2.78
みずほ信託銀行株式会社(信託口) 0770804	東京都千代田区丸の内1-3-3	90	2.78
アミファ従業員持株会	東京都港区北青山2-13-5	63	1.97
野際和彦	神奈川県横浜市緑区	40	1.24
藤井愉三	千葉県浦安市	28	0.88
藤井俊行	千葉縣市川市	25	0.79
松井証券株式会社	東京都千代田区麹町1-4	25	0.79
計	-	1,907	58.96

(注) みずほ信託銀行株式会社(信託口)の所有株式数は、すべて信託業務に係る株式であります。

(訂正後)

2022年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式(自己 株式を除く。)の 総数に対する所有 株式数の割合 (%)
ウイステリア合同会社	東京都港区北青山2-7-13	900	27.82
レイクラム合同会社	東京都港区北青山2-7-13	553	17.09
小野寺 美那子	埼玉県さいたま市岩槻区	91	2.82
みずほ信託銀行株式会社(信託口) 0770805	東京都千代田区丸の内1-3-3	90	2.78
みずほ信託銀行株式会社(信託口) 0770804	東京都千代田区丸の内1-3-3	90	2.78
アミファ従業員持株会	東京都港区北青山2-13-5	63	1.97
野極和彦	神奈川県横浜市緑区	40	1.24
藤井愉三	千葉県浦安市	28	0.88
藤井俊行	千葉県市川市	25	0.79
松井証券株式会社	東京都千代田区麹町1-4	25	0.79
計	-	1,907	58.96

(注) みずほ信託銀行株式会社(信託口)の所有株式数は、すべて信託業務に係る株式であります。